

Самодельные артисты Шенталинского района приняли участие в открытии II областного фестиваля «Душа баяна», которое состоялось в селе Челно-Вершины.

В Самарской области фестиваль впервые прошел в 2018 году в 37 муниципальных образованиях. Тогда концертная программа была представлена и в Шенталинском Доме культуры. Идею проведения творческого марафона поддержал губернатор Дмитрий Азаров. С того времени жители, творческие коллективы и все любители музыкального искусства нашей губернии с нетерпением ждали возвращения в край «праздника музыки».

Фестиваль этого года приурочен к 170-летию Самарской губернии. В период с 18 августа по 5 сентября пройдут отборочные туры по городам и районным центрам области.

В этот день своим творчеством порадовали жюри и зрителей коллективы и солисты Челно-Вершинского, Шенталинского, Клявлинского районов, а во втором отделении концертной программы выступил художественный руководитель фестиваля «Душа баяна», создатель и лидер группы «Баян Микс», музыкант, композитор, автор-исполнитель Сергей Войтенко и участник группы «Баян Микс» Сергей Котков.

Наш район был представлен в двух номинациях. В номинации «солист-инструменталист» свое мастерство продемонстрировали Айдар Галеев и Александр Толстов. В номинации «творческий номер» выступили Анатолий Мрясов и трио ансамбля «Шенталинка» районного Дома культуры: Елизавета Иванова, Елена Малинина, Ирина Храмова, аккомпаниатор Сергей Кудряшов.

Настоящий восторг вызвали у зрителей и членов жюри умелые национальные наигрыши на гармонии в исполнении обучающегося детской Школы искусств Айдара Галеева и гармониста Каменского Дома культуры Александра Толстова.

Проникновенным получился у Анатолия Мрясова "Диалог с гармонью" - так назывался его творческий номер, а заразительно веселая шуточная песня "Ой, мамка, печенки болят" в прекрасном исполнении трио ансамбля "Шенталинка" чуть было не заставила пуститься в пляс весь зрительный зал. И никто не смог остаться равнодушным после того, как зазвучал бархатный голос Ирины Храмовой, которая исполнила песню "Две подушки горкой".

- Концерт прошёл просто великолепно, ярко и с размахом. Мы испытали океан позитивных эмоций, как и все, кто пришел в этот день. Спасибо большое за предоставленную возможность заявить о себе талантливым артистам из сел и деревень. Хочется пожелать процветания замечательному фестивалю, творчества - всем участникам и организатору Сергею Войтенко, - делится в короткой беседе руководитель ансамбля "Шенталинка", Заслуженный работник культуры РФ Ирина Храмова.

В финале вечера Сергей Войтенко пригласил на сцену всех участников, с которыми под бурные аплодисменты исполнил песню "Самара - Родина баяна".

С. МУРАВЬЕВ.